

首部文献戏剧电影

《抗战中的文艺》定档

弦歌不辍，履践致远。由中国国家话剧院、中国电影股份有限公司共同出品，首部文献戏剧电影《抗战中的文艺》正式定档4月19日。在发布的定档海报与预告中，多位演员激昂登场，星光闪耀，他们所扮演的文艺大家们为救亡图存而奔走呼号，令人热血澎湃。

电影《抗战中的文艺》是国话首部文献戏剧电影、首部搬上大银幕的电影，也是戏剧第一次尝试融合光影艺术，结合电影展现形式登上大银幕。影片遵循文艺创作初心，以历史文献为依据，戏剧舞台为核，电影艺术为轴，打破舞台边界，首次展现、抒写、梳理1931年到1945年共14年的中华文艺界波澜壮阔的抗争史，打造出一部具有思想性、艺术性、探索性的史诗作品，铺陈出一幅文艺群星闪耀的民族历史画卷。

与此同时，影片汇集四十多位中青代演员，回归文艺本体，以质感的表演描摹一幅抗战文艺的时代群像，并向当下青年观众发出强烈的邀约，共赴历史长河，共同致敬文艺先辈！



■广告

便民信息

E家公寓精装修房，50平、68平各一套，三中十四校学区，即买即住。联系电话18635299628

古井贡酒 年份原浆
经销地址：大同市平城区铂蓝郡商铺A122号
订酒热线：0352-2299999、18835255555
我和朋友有个约会 古20为胜利干杯



售 房

大同和平医院体检中心开展职业健康、入职、从业人员体检。承接个人、单位团体、厂矿、食品、药品等健康证。提供预约外出上门体检服务。
地址：大同市云中路幸福家园商铺B4座 0352-5393120
花城尚府，100平米，
14层，简装，价格面议。
电话：13835218606

5105678 2023122

地址：平城区永和路恒安街7号（大同市政务审批中心正南方）大同日报传媒集团广告公司

招 租

大同市农业发展集团有限公司下属子公司大同宜民产业发展有限公司黄花产业园区新建冷冻库约5800平方米、连栋温室大棚约5200平方米，阳高县大同国旺养殖有限公司厂区、厂房约103亩面向社会公开招租。
联系电话：13233143888、18703425189

看皮肤到陈一堂 免费试用

为帮助皮肤病患者尽早摆脱痛苦，现征集100名皮肤病患者免费试用，有皮炎、湿疹、皮肤顽癣、荨麻疹、痤疮青春痘、皮肤过敏、瘙痒症等可报名。不对症，不见效，不减轻，不收费，机会难得，名额有限。
电话：7963735 18503525911
地址：大同市体育馆对面平康里陈一堂肤康馆

电影《白日之下》发布终极海报预告



4月12日 天终会亮

由尔冬升监制，姜大卫、余香凝、林保怡领衔主演的电影《白日之下》于7日曝光“揭露黑暗”版终极海报及终极预告。《白日之下》此前获得16项大奖提名，领跑第42届香港金像奖。影片院长原型张健华在逍遥法外十年后，于今年3月25日重新庭审被判有罪。

电影《白日之下》改编自真实事件，揭露隐藏在新闻背后、鲜为人知的残疾人院舍真相。新闻社接获一宗有关残疾人院舍“彩桥之家”虐待院友的线报，侦查小组为揭露残疾人院舍监管问题，记者晓琪潜入院舍，揭发内里的非人道生活，寻找日光之下的残酷真相。此次曝光的终极预告中透露出关于“恶”的更多面貌——本身作为残疾人的院长心理扭曲，将自己的私欲施加在院友身上美其名曰“照顾”；人手紧缺仅有的2名正式护工要照顾近80名院友，日复一日的压力使得他们忘却初心，对院友动辄打骂施暴；深知事件缘由真相的大家，仅因为觉得无法改变现实而选择漠视、默不作声。似乎每一个施暴者、漠视者都有自己的原因，但这是否可以成为罪行开脱的证明？

影片院长原型张健华在逍遥法外十年后，于今年3月25日重新庭审被判有罪，受害者忍受创伤十年也终于得到了一丝慰藉。此前导演称：“电影未必可以解决问题，但至少应向世界提出问题。”影片和现实的映照，在这一结果到来时完成了闭环，法律、新闻、媒体、电影，也都变得有意义，有人文关怀。天终会亮也不只是希冀，而是能够成为现实。只要有人在坚持真相，不管是五年还是十年，正义终将到来。

据金羊网